

公益天地

责任编辑:谢江珊

邮箱:xjs12123@163.com

热线电话:18818238550

乘客婚戒不慎遗失 地铁暖心队长及时找回

10月25日晚上9点多,地铁15号线紫竹高新区站依旧人来人往。此时,从顾村公园开往紫竹的一班列车上,一位女乘客面露焦急,直奔站台中间座位寻找着什么。她的举动引起了车站多职能队长忻宇健的注意,了解后得知她即将结婚,正在寻找遗落的结婚钻戒和对戒。

凭借对遗失物品的处理经验,忻宇健回忆起之前巡逻时,在中央座位附近发现的一个蓝色纸袋,他第一时间将纸袋带回办公室并进行了失物招领登记,静待失主归来。随后,忻宇健带着女乘客来到失物招领办公室。当看到那个熟悉的蓝色纸袋时,女乘客的脸上绽放出灿烂笑容,她对忻宇健的贴心善举表达了由衷的感谢。这一刻的温暖在深秋中显得格外珍贵,这一个小小的善举,温暖了失主的心,也让人们再次感受到人间的温情。

王晓立

28年来共有65位贫困学子圆梦大学 八旬老翁帮扶困境儿童

李振佳生于1941年生,是江苏省连云港市灌云县杨集镇关工委常务副主任。退休28年间,他“耕耘”在助学路上,为300多名残疾贫困儿童插上“希望的翅膀”,帮助65位贫困学子圆梦大学,让3000多名留守儿童有了“幸福家园”,先后获得“江苏好人”、江苏省校外教育辅导站工作先进个人等多项光荣称号。



骑坏6辆自行车 帮扶300余名残疾贫困儿童

1996年夏天,江苏省连云港市灌云县杨集镇的工作人员找到刚刚退休的李振佳,对他说:“我们想邀请您到镇里关工委工作,发挥余热,共同关心贫困学生。”

“我曾经做了13年的民办教师,深知农村孩子上学不易,退休后为孩子们做些工作,正好发挥我的余热。”时年55岁的李振佳二话不说,爽快地答应了下来,没想到这一干就是28年。

从事关工委工作后,李振佳做的第一件事便是帮扶镇里的孤残儿童。为了收集到第一手数据,28年间,他骑车走遍了镇里的所有学校

和乡村,骑坏了6辆自行车。掌握有关信息后,李振佳又一趟趟奔波于各单位与相关部门进行沟通,为孩子们争取学费和生活费,决不让一个孩子“掉队”。28年来,累计有300多名贫困残疾儿童得到了他的帮助。

筹措数十万元资金 65位学子圆梦大学

高考放榜时,几家欢喜几家愁,贫困孩子考上大学,如一座大山,让家庭不堪重负。“我细心接待找上门的孩子们,详实记录他们的信息,反馈给民政等相关部门,多方争取他们的帮扶。”李振佳说。

后来,得知当地媒体对江苏省贫困儿童推出了5000元的助学基

金政策后,李振佳欣喜若狂,他积极收集贫困学子的信息,为他们填写申请材料,让更多的孩子获得了进入大学的机会。

“多亏了李爷爷的帮助,是他积极筹措联系,让我有了大学的学费。”2011年暑假,父母残疾的王艳霞满含热泪地给李振佳写信表示感谢。

多年来,李振佳已为65名大学生筹措了数十万元的上学资金,帮助他们圆了大学梦。

牵线10多所学校 为3000余名留守儿童寻梦

杨集镇地处偏僻农村,大多数父母都在外打工,仅镇上就有数百名孩子留守在家。对于镇里的留守儿童,

李振佳牵手附近十多所中小学,制作了详细的留守儿童花名册,每年都及时对这些孩子进行定期走访,了解他们的生活和学习情况。

为了让留守儿童和其他孩子一样可以上兴趣班,李振佳协调杨集镇文化馆腾出了几间房子作为校外辅导站。

在周末和寒暑假,李振佳的校外辅导站就会开课。讲故事、阅读、下棋……李振佳的校外辅导站课程形式多样、内容丰富,获得了孩子们的一致喜欢。李振佳坦言,他的辅导站已经陆续走进、走出了3000多名留守儿童。他要在有生之年,把杨集镇校外教育辅导办成灌云县一流、市里有名次、省里有名气的辅导站,让更多的留守儿童获益。黄蕾

关爱老年人



用我们的爱 为他们的生活添彩